

# 借来奥迪当婚车 走到闹市变“火车”



轿车已被烧得面目全非。

□记者 谢磊/文 记者 张晓理/图

本报讯 昨日18时45分前后，一辆奥迪A6轿车行至中州路西工工贸过街天桥附近路段时，突然发生自燃。让人唏嘘的是，这辆轿车原本是今日一场婚礼的婚车，不料在婚礼举行的前一晚却被烧得面目全非。

记者在现场看到，一辆正在燃烧的黑色奥迪A6轿车车头尾西

停在中州路上，西工消防大队特勤二中队的消防队员正在用水枪灭火。19时10分前后，火势被控制住，但这辆轿车已严重受损，驾驶室被烧得面目全非，只剩下一幅铁架；由于扑救及时，轿车后备厢基本没有受损。

西工消防大队特勤二中队负责人介绍，由于燃烧引发线路连线，奥迪轿车的驾驶室和发动机部位火势较猛。

奥迪轿车司机祝先生说，这辆轿车是他刚从朋友处借来的，本打算在10日的一场婚礼上当婚车用，不料车开到工贸过街天桥附近，火突然从仪表盘内部着了起来。因不熟悉车况，祝先生一时找不到车载灭火器，错过了最佳灭火时机，只能看着大火将轿车吞噬。幸运的是，祝先生本人并未受伤。

据悉，轿车起火原因还需进一步调查。

## 消防检查“瞄”准货车？没有的事！

### 一货车司机被骗；遇到此类情况一定要核实对方身份

□记者 谢磊

本报讯 昨日上午，货运司机王师傅打来电话反映，当日凌晨，他辛辛苦苦从河北拉了一车地板砖返抵洛阳后，将车停在关林某大酒店附近等候货主。而两名陌生男子以年关有消防安全检查，交押金可提供消防器材为由骗了王师傅2100元钱。货还没卸，先破财，这让王师傅既郁闷又懊恼。

王师傅说，他祖籍周口，来洛阳从事长途货运已经有些年头了。9日凌晨5时许，王师傅拉着一车地板砖从河北赶回洛阳，按货主要求将车停在关林一家大酒店附近，等货主接车。由于时间尚早，他就

在车里打起了盹儿。

早上7时许，王师傅被一阵敲门声吵醒，车外是一个40岁左右、穿便装的陌生男子。“是不是等着卸货的？跟我走吧。”该男子对王师傅说，快过年了，卸货时要进行消防安全检查，司机须出示消防服、灭火器、驾驶证和机动车行驶证。

没有消防服和灭火器可怎么办？正在王师傅为难时，该男子说，只要交一定数额的押金，他就可以给王师傅提供一整套装备，确保其顺利过关，押金消防服1500元、灭火器600元。信以为真的王师傅，从兜里掏出2100元钱交给了该男子，后来该男子带王师傅步行前去检查点。走到半路，又出现了

一名男子，他接过第一名男子手中的2100元钱后说，检查时司机还要提供相关营运证件，让王师傅回车里取。谁知，等王师傅取来证件，两名男子早已不知去向……

我们从洛龙区消防大队了解到，消防部门从未针对具有流动性质的货运车辆及其司机进行过专项消防安全检查。洛龙区消防大队工作人员提醒大家，遇到此类情况，一定要核实对方身份，注意其着装，询问其工作单位并要求查看证件，必要时最好与对方工作单位取得联系进行核实。

目前，王师傅已向洛龙派出所报案。

(周女士获线索奖80元券)

## “生殖”变“升职”，相差何其多

### 错误来自一公交站牌，原是某广告公司私自印制的

□见习记者 赵夏楠

8日，市民童女士拨打本报热线66778866反映，位于厚载门街开元大道口南的33路公交车牌上有一个站名印错了。

童女士说，元旦期间，她到洛龙区某超市购物后，准备搭乘33路公交车回家，在厚载门街开元大道口南的公交车站等车时，无意中发现33路公交车牌上有一个错误：原本是“洛阳生殖医院”的站名印成了“洛阳升职医院”。“这两个字相差这么多，出错

真有些不应该。”童女士说。

8日，记者在该公交站看到，灯箱内33路公交车牌上站名中的“生殖”的确印成了“升职”，而同一个公交站旁绿化带中的一个站杆式33路公交车牌上该站名并未出错。

正在该公交站等车的张先生说，他很早就发现了这个错误，这样的公交站牌会给外地游客造成困扰。随后，记者查看沿路其他的33路公交车牌，没有发现类似错误。

市公共交通集团有限公司热线电话的值班人员说，那一站的站

名应为“洛阳生殖医院”，他们会尽快去了解情况，如情况属实会及时更换公交站牌。

昨日15时许，记者再次来到该公交站，发现灯箱里的33路公交车牌已被撤下。市公共交通集团有限公司工作人员介绍，他们已于昨日上午将印错的公交站牌撤掉了，站杆式公交站牌是他们公司印制的，但灯箱里的公交站牌是一些广告公司私自印制的，具体是哪家公司印制、安装的，他们正在调查之中，会尽快把正确的公交站牌安装到。

(童女士获线索奖80元券)

外号“小林子”，经常把车偷

## 接到举报 民警顺藤摸瓜将其抓获



核心提示

□见习记者 范瑞 通讯员 崔蕾

“我们要抓他时，他还拿着车锁在‘研究’呢！”提起刚刚抓获的一名盗窃电动车和摩托车的惯偷，车站派出所的民警说道。8日下午，在车站派出所开展的“访、查、打、保”专项行动中，民警根据市民提供的线索，在涧西区七里河村一个独家小院内将该惯偷抓获，并在院内查获其团伙盗窃的电动车、摩托车共9辆。

### 根据名字特征，民警锁定其踪迹

8日上午，有市民向车站派出所举报，一名住在涧西区的男子，名叫“小林子”，经常偷电动车，几年前还因盗窃被抓过一次。举报人说，那名男子的名字里面有一个“林”字，所以被叫做“小林子”。

“我们查到涧西区有3个有犯罪前科，名字中带‘林’字的男子。”民警介绍，这3名男子中有

两名是因为打架被抓，因此，他们锁定了另一名叫林西(化名)的男子，该男子曾因盗窃被抓过。

根据林西的身份证信息，民警们找到了他的家。

林西的家人说，他不住在家中，而是在外租房住。随后，民警走访了其家周围的居民，获悉林西目前租住在涧西区七里河村。

### 被抓前，他还在研究开锁技巧

8日下午，根据线索，车站派出所社区警务大队一中队和案件大队的民警找到了林西租住的居民小院。

“当时院子的大门没有关严，透过门缝我们看到一名男子正蹲在一辆摩托车旁，摆弄着一个马蹄形的锁。”民警说，经辨认，那名男子正是林西。

确认林西的身份后，民警迅

速推门进去，准备将其抓获。而林西听到响声扭头一看，马上起身向院子的围墙处跑去，试图翻墙逃走。

“站住！”民警大喝一声，一把将已爬上墙头的林西拉了下来，将其抓获。民警还在小院里搜出7辆电动车和2辆摩托车，总价值2万余元。林西承认，这些车辆是他和两名同伙盗窃得来的。

### 以盗窃为生，同伙均被抓

随后，民警在附近一家网吧将林西的两名同伙抓获。

据供述，林西和他的两名同伙共同租住在其被抓的小院中，3人平时以盗窃、变卖电动车和摩托车为生。

另外，民警在其租住房屋内还搜出多种自制的开锁工具。据民警介绍，林西的盗窃手法

相当熟练，熟悉各种车锁的开锁技巧，最快能在1分钟内打开车锁。

“林西供述，他和同伙盗窃电动车、摩托车已有两年时间，作案地点多是较偏僻或无人看管的停车处。”民警说。

目前，林西和他的两名同伙已被拘留。

### 后续报道

## 走失的金毛犬与11只狗宝宝团聚了

□记者 杜武

昨日，在本报的帮助下，正在哺乳期的金毛犬(见本报7日《这只处于哺乳期的金毛犬，是你的吗?》一文)的主人找到了。

昨日，金毛犬的主人黄先生来到收留金毛犬多日的市养犬协会副会长杨东旭处，高兴地领走了自己的爱犬。现在，狗妈妈已经和它的11只狗宝宝团聚了。

黄先生说，他家就住在金毛犬被捡到的725所家属院附近。连日来，一家人都在寻找走失的金毛犬，后来都不抱什么希望了，

没想到竟然在《洛阳晚报》上看到了金毛犬的消息，这对他们来说，真是一个大大的惊喜。

黄先生告诉我们，金毛犬是20多天前生产的，共产了11只狗宝宝。2日那天，黄先生去家门口送客人，客人走后他就发现金毛犬不见了，他和家人在经常遛狗的地方找了一晚上也没找到。正处于哺乳期的金毛犬走失后，面对11只未满月的狗宝宝，黄先生和家人愁眉不展，每天只好用牛奶来喂它们。

黄先生说，感谢《洛阳晚报》和所有好心人，自己以后一定要看好爱犬。